Stadt
Heidelberg

Heidelberg, den 16.10.2018

Anfrage Nr.: 0085/2018/FZ Letzte Aktualisierung:

Beschlusslauf

Anfrage von: Stadtrat Niebel
Anfragedatum: 26.09.2018

Betreff:

Zweitwohnungsteuer

Schriftliche Frage:

1.

Wie viele Personen betrifft die Zweitwohnsteuer in Heidelberg?

2. Wie hoch ist der Studentenanteil?

Antwort:

1. Aktuell sind 620 Personen mit Nebenwohnung in Heidelberg zweitwohnungsteuer-

pflichtig (Stand 01.10.2018).

Der Studentenanteil kann nur geschatzt werden, da in der Erklarung zur Zweitwoh-
nungsteuer nicht verpflichtend angegeben werden muss, ob man die Heidelberger
Nebenwohnung zum Zwecke des Studiums halt.

Insgesamt ca. 28 Prozent der steuerpflichtigen Personen haben freiwillig im Erkla-
rungsbogen angegeben, dass sie ihre Heidelberger Nebenwohnung aufgrund eines
Studiums halten.

Nach der Altersstruktur der aktuell 620 steuerpflichtigen Personen sind insgesamt 23
Prozent zwischen 18 und 24 Jahre alt und daher vermutlich zum Zwecke des Studi-
ums bzw. einer Ausbildung in Heidelberg.

Es wird daher geschétzt, dass rund ¥4 aller steuerpflichtigen Personen Studenten sind.
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Sitzung des Gemeinderates vom 18.10.2018

Ergebnis: behandelt

Anfrage Nr.:

Anfrage Nr.: 0085/2018/Fz
00288195.doc



	Betreff:
	Schriftliche Frage:
	Antwort:

	Sitzung des Gemeinderates vom 18.10.2018
	Ergebnis: behandelt


